
　新型コロナウィルスが全国的に猛威を振るい、協議会の総会も今年度は書面議決となりました。委員の皆様には、表決書の提出お世話になりました。
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　今年度は、経験したことのない緊急事態宣言を受け、事業の実施にも支障が出てくる可能性も高いと思われます。自治会長をはじめ役員で協議し、

より良い対応をしていきたいと考えております。よろしくお願いいたします。
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令和２年度多里まちづくり推進協議会・・スタートです！
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県道横田多里線道路改良事業に関する交通規制のお知らせ

鳥取県側の工事を完了しましたが、島根県側の工事で交通規制が予定されています。

〇伐採・防護柵設置 6/1～6/30 全面通行止め（終日 夜間通行不可）

〇山切工事 7/1～8/16 片側交互通行（終日）

〇防護柵撤去 8/17～8/31 全面通行止め（終日 夜間通行不可）

詳細は、自治会長にお問い合わせください。

多里まちづくり推進協議会会長挨拶

今年度の役員改選で引き続き多里まちづくり推進協議会会長に

ご指名いただきました榎尾です。皆さんよろしくお願いいたします。

まち協のキャッチフレーズである「安心・安全・自身あるれる快適多里づくり」を

地域みんなで目指していきたいと思います。

現在新型コロナウィルスの感染拡大を防止するため、『鳥取型「新しい生活様

式」の実践！』が実施されており、地域の皆様との密な関係がとりにくくなっており

ますが、みんなで知恵を出し合い地域づくりにまい進します。

今年１年は全ての活動について我慢の年になるかもしれません。この特別な状

況の中でも新型コロナウィルスを意識した災害への備えもしていかなければなりま

せん。みんなで頑張っていきましょう。「新型コロナ悪疫退散！」

多里まちづくり推進協議会

会 長 榎 尾 稔 正

今週から１００歳体操が始まります！

新型コロナウィルス感染拡大防止の為、中止されていました１００歳体操が、

25日から開始されます。

「100歳体操がなくてさみしいなぁ。」という声を地域でよく聞いていましたので、

皆さん喜ばれるのではないでしょうか。

開始の日程は、各自治会100歳体操の世話人さんより連絡があると思います。

まだまだ、油断のできない時期ですが、手洗い・消毒等気を付けて楽しく活動を

始めてください。

・・・・次亜塩素酸を使った簡単な消毒・・・・・・使い捨て手袋等を使って・・・・

①500mlのペットボトルに水道水半分入れる。

②そこにキッチンハイターなどペットボトルの蓋１/２杯入れる。

③蓋をしてよく混ぜて、最後に水を入れる。

④バケツなどに移して使用する。きれいなタオルなど同じ方向へ拭く。

◎きれいな場所から→あまりきれいでない場所→汚れ他場所の順で拭く。

机・机のふち・ドアノブ・照明等のスイッチ・手すり・蛇口・便座・吸水レバーなど

気をつけてください。

新型コロナウィルス感染拡大防止の為、中止の

決まったイベントをお知らせします。

〇多里地域ソフトボール大会

〇多里盆踊り大会＆BONフェスタ

〇多里地域民運動会 〇通学合宿

開催を検討中の事業もあります。

今後中止が決定しましたらお伝えします。
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